





2018年1月23日

京急の電車キーホルダー入り 『KEIKYU SAKURA BOTTLE』 三浦海岸駅の桜ラッピング自販機で販売!

京急グループの株式会社京急ステーションコマース(本社:東京都港区、社長:加藤 美智雄、以下 京急ステーションコマース)では、2018 年2月5日(月)から 2018 年3月4日(日)までの期間で開催される三浦海岸桜まつり(主催:三浦海岸まちなみ事業協議会 桜まつり運営委員会)にあわせ、会場の最寄り駅である三浦海岸駅構内(改札外)の飲料自動販売機(1台)に、桜をイメージしたラッピングを施し、お客さまをお迎えいたします。

今回で2回目となるこの企画は、桜をイメージしラッピングを施した「桜ラッピング自販機」でしか手に入らない<u>"伊藤園お~いお茶緑茶(缶 190g)"と桜と京急の電車をイメージしたキーホルダーの入った「KEIKYU SAKURA BOTTLE」(3種類+シークレットデザイン)</u>を日時、数量限定で販売いたします。

また、シークレットデザインの「KEIKYU SAKURA BOTTLE」が出ると、京急の電車をデザイン したオリジナルQUOカード (500円) をその場でプレゼントいたします。

三浦海岸桜まつり観光の記念に「KEIKYU SAKURA BOTTLE」をぜひお求めください。 詳細は別紙のとおりです。







「KEIKYU SAKURA BOTTLE」







京急の電車キーホルダー



桜ラッピング自販機 (伊藤園)

※商品・自販機の画像はイメージです。

桜ラッピング自販機における「KEIKYU SAKURA BOTTLE」販売について

1. 概要

三浦海岸駅構内(改札外)の飲料自動販売機に、桜をイメージしたラッピングを施し、「KEIKYU SAKURA BOTTLE」(3種類+シークレットデザイン)を日時、数量限定にて販売いたします。

2. 販売場所

三浦海岸駅構内(改札外)の桜ラッピング自販機(伊藤園)1台

- 3. 販売日時および数量
- (1) 2018 年 2 月 10 日 (十) $16:00\sim20:00$ 1,000 本
- (2) 2018年2月14日(水) 16:00~20:00 500本
- (3) 2018年2月21日(水) 16:00~20:00 500本
- (4) 2018年2月28日(水) 16:00~20:00 500本

合計 2,500 本

※各日販売予定数量がなくなり次第終了とさせていただきます。

4. 販売価格 150円(税込)

5. 商品内容

- (1)「KEIKYU SAKURA BOTTLE」(3種類)
- イ. 樹脂製ボトル (縦約 125mm×奥行き約 65mm)
- ロ. 伊藤園お~いお茶緑茶(缶 190 g)
- ハ. 京急の電車キーホルダー (3種類のうち1種類)
- (2)「KEIKYU SAKURA BOTTLE」(シークレットデザイン)
- イ. 樹脂製ボトル (縦約 125mm×奥行き約 65mm)
- ロ. 伊藤園お~いお茶緑茶(缶 190 g)
- ハ. 京急の電車キーホルダー (3種類のうち1種類)
- ニ. 京急デザインのオリジナルQUOカード(500円分)を その場でプレゼント



「KEIKYU SAKURA BOTTEL」樹脂製 (3種類+シークレットデザイン)





京急の電車キーホルダ





伊藤園お~いお茶緑茶 (缶 190g)



オリジナル QUO カード

- ※(1)(2)は購入自動販売機からランダムに出てくるため、購入時に選択はできません。
- 5. 協賛メーカー 株式会社伊藤園
- 6. お客さまのお問い合わせ先 京急ステーションコマース リテール事業部 TEL.03-6408-5484(受付 平日10:00~17:00)